
             
 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  06 лютого 2019  року                Баштанка                                           № 7 
     

Про попередній розгляд проекту 

рішення Баштанської міської ради 

«Про хід виконання Стратегічного 

плану розвитку Баштанської міської 

ради Миколаївської області на 2018-

2025 роки (Баштанської об’єднаної 

територіальної  громади) та внесення 

змін до нього» 

 

 

          Керуючись п.1 ч.2 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  розглянувши проект рішення Баштанської міської ради «Про хід 

виконання Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради 

Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об’єднаної 

територіальної громади) та внесення змін до нього», виконавчий комітет міської 

ради   

 
 

ВИРІШИВ: 
 

         Схвалити проект рішення Баштанської міської ради  «Про хід виконання 

Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області 

на 2018-2025 роки (Баштанської об’єднаної територіальної громади) та внесення 

змін до нього» та   винести даний проект на розгляд чергової сесії Баштанської 

міської ради (проект рішення додається). 

 
 

          

 

Міський голова                                                                        І.РУБСЬКИЙ 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від «___»_________20___  року № ____     ХХУІІ   сесія  сьомого скликання                            
    Баштанка                                                       
 

 

Про хід виконання Стратегічного 

плану розвитку Баштанської міської 

ради Миколаївської області на 2018-

2025 роки (Баштанської об’єднаної 

територіальної  громади) та внесення 

змін до нього 

 

   

         Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу 

енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій Шафорост Н.Г про 

хід виконання Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради 

Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об’єднаної 

територіальної  громади) та внесення змін до нього, затвердженого рішенням 

міської ради від 12 жовтня 2017 року №1, на підставі  пункту 22 частини 1 

статті 26 Закону  України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

враховуючи рекомендації експертів Українського Кризового Медіа Центру, 

партнера програми «Децентралізація приносить кращі результати та 

ефективність (DOBRE)», що фінансується USAID, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію начальника відділу енергоменеджменту, муніципальних 

ініціатив та інвестицій Шафорост Н.Г про хід виконання Стратегічного плану 

розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки 

(Баштанської об’єднаної територіальної  громади) (додаток 1, 2) та внесення 

змін до нього, затвердженого рішенням міської ради від 12 жовтня 2017 року 

№1 прийняти до відома. 

2. Запропонувати міському голові Рубському І.В. прозвітувати про хід 

виконання Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради 



Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об’єднаної 

територіальної  громади) перед громадою. 

3. Внести зміни до Стратегічного плану розвитку Баштанської міської 

ради  Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об’єднаної 

територіальної  громади, затвердженого рішенням міської ради від 12 жовтня 

2017 року №1, а саме: в розділі 4 «Стратегічні, операційні цілі та завдання», 

Стратегічна ціль 2. Зміцнення економічних можливостей громади, 

Операційна ціль 2.2. «Розвиток туризму», доповнити Завданням 2.2.3. 

«Створення сучасної музейної системи Баштанської ОТГ» новим абзацом 

такого змісту: 

 

 «Музеї громади як інститути національної пам’яті, що зберігають, 

вивчають, інтерпретують та експонують культурні цінності Баштанської 

громади, можуть відігравати значну роль у процесі гуманітарного розвитку 

населення, продукування її консолідуючих духовних сенсів, формування 

інформаційного та освітнього простору. Однак музейна сфера нашої держави в 

цілому, так і в громаді, залишається на маргінесі пріоритетів державного, 

місцевого будівництва, що спричиняє її глибоку та системну кризу. Однією з 

ключових проблем музейної сфери часто називають брак фінансування та 

неефективну модель державного, місцевого управління. Однак біди 

українських музеїв, в тому числі і музеїв Баштанської об’єднаної громади, не 

лише від браку коштів, їхні проблеми значно глибші, адже більшість із них 

давно втратили зв’язок із суспільством та своїми відвідувачами, перетворилися 

на консервативні науково-дослідні інституції, які не знають, якою мовою, як і 

про що сучасний музей має говорити зі своєю аудиторією. Українські музеї 

фактично не проводять маркетингові дослідження й не аналізують очікування 

публіки від своїх програм і сервісів. Вітчизняним музеям бракує критичного 

переосмислення своїх експозицій. Остерігаючись різких змін музейного 

наративу, куратори переважно вдаються до косметичних, а не до докорінних 

змін експозиційної роботи. Очевидною є й відсутність місії та візії розвитку 

більшості музеїв, їх слабкий зв’язок із місцевими громадами та небажання 

відповідати на запити суспільства, пропонуючи відвідувачам нові сервіси та 

програми.»; 

 

- у розділ 4 «Стратегічні, операційні цілі та завдання», внести нову 

Стратегічну ціль 4. Енергоефективна та екологічно чиста громада та 

доповнити новим абзацом: 

«Україна, яка споживає у загальному балансі більше 60–70 % імпортних 

енергоресурсів, є однією з енергозалежних країн Європи. І цьому сприяє не 

тільки їх відсутність, а й неефективне використання, що загрожує національним 

інтересам та національній безпеці країни. Тому вирішення питань 

енергозбереження та енергоефективності є одним з першочергових в умовах 

енергетичної кризи в країні. 

Енергоефективність означає раціональне використання енергетичних 

ресурсів, досягнення економічно доцільної ефективності використання 

існуючих паливно-енергетичних ресурсів при дійсному рівні розвитку техніки 

та технології та дотриманні вимог до навколишнього середовища. 



Для населення – це значне скорочення комунальних витрат, для країни - 

економія ресурсів, підвищення продуктивності промисловості і 

конкурентоспроможності, для екології – обмеження викидів парникових газів в 

атмосферу, для енергетичних компаній – зниження витрат на паливо і 

необґрунтованих витрат на будівництво» 

 

Стратегічна ціль 4.Енергоефективна та екологічно чиста громада. 

Операційна ціль  4.1. Розвиток енергетичної політики громади. 

Завдання 4.1.1. Удосконалення системи муніципального 

енергоменеджменту та енергомоніторингу (кадри, енергомоніторинг) в усіх 

бюджетних закладах громади. 

Впровадження системи енергетичного менеджментує є широко 

поширеною світовою практикою.Енергетичний менеджмент є обов’язковим 

елементом в структурі громади, яка поставила собі за мету скорочення 

споживання енергетичних ресурсів, шляхом їх ефективного 

використання.Енергетичний менеджмент – це діяльність, спрямована на 

забезпечення раціонального шляхом обліку, проведення типових 

енерготехнологічних вимірювань та перевірок, аналізі ефективності 

використання паливно-енергетичних ресурсів та впровадження 

енергозберігаючих заходів. 

  Наявність точних даних щодо споживання енергетичних ресурсів 

дозволить органу місцевої влади відстежувати результативність політики 

енергозбереження та у подальшому планувати витрати на оплату 

енергоресурсів і прийняття управлінських рішень, щодо пріоритетного 

фінансування та впровадження енергоефективних заходів. 

 

Завдання 4.1.2. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з 

населенням міста, спрямованої на ощадливе споживання енергоресурсів. 

Дане завдання передбачає проведення комплексу заходів, спрямованих на 

популяризацію енергозбереження, які дозволяють звернути увагу мешканців 

громади на необхідність ощадливого ставлення до енергоресурсів та виховати 

свідомого споживача енергії, особливо серед молоді та дітей. 

Проведення заходів з енергоефективності серед учнівської молоді 

(Енергоефективні школи), проведення навчання для енергоменеджерів нижчої 

ланки бюджетних установ, проведення Днів енергії громади - дає унікальну 

можливість підвищити поінформованість мешканців громади щодо сучасних 

способів, більш ефективного використання енергії, ширшого залучення 

відновлювальних джерел енергії та протидії глобальній зміні клімату. 

Необхідно підвищувати енергоефективну свідомість громадян та 

розв’язувати проблему недостатньої інформованості споживачів щодо переваг 

ощадливого використання енергоносіїв та використання традиційних видів 

палива шляхом їх заміщення альтернативними, або технічного вдосконалення 

тепло- та електрогенеруючого обладнання. 

Шляхом залучення експертів та проведених заходів інформувати 

населення громади  про енергозберігаюче обладнання та матеріали, які можна 

використовувати в своїх оселях для економії використання енергоресурсів та 



стимулювати їхню зацікавленість в енергозбереженні, загальних переваг 

енергозберігаючої побутової й господарської поведінки.   

 

Завдання 4.1.3. Покращення культурної свідомості мешканців ОСББ 

та приватних будинків, щодо енергозбереження та використання 

альтернативних джерел енергії 

Переважна частина житлового фонду побудована в 50-80 роках  минулого 

століття, яка не відповідає сучасним  вимогам енергозаощадження,  відповідно 

у цих будівлях  низький рівень енергозбереження. Втрати теплової енергії через  

основні  зношені конструктивні елементи будівель (стіни, покрівлі) складають 

до 30%. 

За допомогою семінарів, залученню консультантів та експертів в 

енергоефективності, довести до відома жителів громади, що побутове 

енергозбереження та підвищення енергоефективності квартир та будинків з 

використанням альтернативних джерел енергії сприятиме не лише зменшенню 

оплати за комунальні послуги, але й збереженню навколишнього середовища і 

запобіганню зміні клімату. 

Співпраця мешканців з органами самоврядування є найважливішою 

передумовою для соціального партнерства на місцевому рівні, залучення 

мешканців до розв’язання міських проблем, зокрема, найактуальніших сьогодні 

проблем житлово-комунального господарства 

. 

Завдання 4.1.4. Проведення енергоаудиту об’єктів, що належать до 

комунальної власності громади. 

На сьогодні, вкрай актуальним є питання заощадження витрат теплової 

енергії в будівлях установ та організацій бюджетної сфери, оскільки вартість 

теплоносіїв є високою. Через те, що приміщення мають досить великий термін 

експлуатації, частково або фактично, не проводилися заходи щодо 

енергозбереження – ми маємо великі втрати теплової енергії. А це, в свою 

чергу, лягає тягарем на бюджет громади. Перш ніж проводити заходи по 

енергозбереженю, необхідно виявити найслабші місця та зони в приміщеннях, 

тому потрібно  провести енергетичний аудит. Метою є встановлення 

ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів і розробка заходів, 

спрямованих на підвищення енергоефективності бюджетних будівель. 

 

Операційна ціль  4.2. Енергоефективна інфраструктура громади . 

Завдання4.2.1. Модернізація системи опалення бюджетних закладів. 

Зважаючи на тенденції до регулярного здорожчання енергоресурсів 

одним з ефективних шляхів вирішення цих проблем є модернізація існуючих та 

впровадження нових енергозберігаючих систем в освітніх навчальних 

закладах громади. 

Загальною рисою багатьох бюджетних закладів є недотримання 

параметрів теплового режиму, повітрообміну та рівня освітленості в 

приміщеннях тощо. 

Виконання даного завдання передбачає: 

-модернізацію теплового пункту, яка дозволить знижувати або 

підвищувати температуру теплоносія в системі опалення всього об’єкту в 



залежності від погодних умов, так званий ІТП. Це дозволить економити 15-

30%; 

- збалансування системи опалення, яка дозволяє зняти проблему 

нерівномірного розподілу тепла по стояках; 

- встановлення радіаторних терморегуляторів, яка дозволяє в кожній 

будівлі і кожному кабінеті створити свій мікроклімат; 

- модернізація системи вентиляції, її очищення, установка локальних 

рекуператорів. 

 

Завдання 4.2.2. Комплексна термомодернізація і термосанація 

бюджетних об’єктів громади. 

Постійне зростання вартості енергоресурсів висуває на перше місце 

пріоритетність заходів щодо впровадження енергоефективних технологій. З 

огляду на зростання вартості енергоносіїв, економічно вигідними є нові типи 

проектів з енергомодернізації та пошуку нових джерел енергозабезпечення. 

Виконання даного завдання  

- заміна старих вікон та дверей на нові – енергоефективні(економія 20-

30%); 

-утеплення горищ і даху (економія  від 10-20%); 

-утеплення підвальних приміщень в першу чергу перекриття(економія від 

10-15%); 

-утеплення стін (економія від 25-35%); 

- встановлення сонячних колекторів для потреб гарячого водопостачання 

та підігріву води. 

Досягнення стратегічної цілі вимагатиме значних інвестицій, тому 

виконання даного завдання передбачатиме фінансування пілотних проектів з 

темомодернізації будівель, підвищення енергоефективності з телопостачання та 

водопостачання. 

 

Завдання 4.2.3.Перехід бюджетних закладів громади на 

альтернативні джерела енергії. 

В останні роки загострилось питання використання альтернативних 

джерел енергії, які з часом можуть повністю замінити традиційні види палива і 

відвести загрозу енергетичного голоду. Вартість енергії, виробленої багатьма 

альтернативними джерелами, вже сьогодні нижче вартості енергії з 

традиційних джерел. Ціни на альтернативну енергію знижуються, на 

традиційну – постійно зростають. І уже зараз можна говорити про перспективи 

їх масового використання на фоні обмежених запасів традиційних джерел та 

погіршення екологічної ситуації. Крім того, використання альтернативної 

енергії є цілком безпечним та екологічно чистим, тобто позбавленим викидів 

продуктів згоряння та твердих відходів. 

Отже потрібно продовжувати оптимізацію структури споживання 

паливно-енергетичних ресурсів із збільшенням частки нетрадиційних видів 

палива та відновлюваних джерел енергії, підвищення енергоефективності в 

житлово-комунальному господарстві, скорочення споживання паливно-

енергетичних ресурсів бюджетними установами та населенням через 

стимулювання впровадження енергозберігаючих заходів. 



 

Таблицю 4.1. «Стратегічні цілі, операційні цілі, завдання» доповнити 

та викласти у такій редакції  

 

Стратегічна ціль Операційна ціль Завдання 

2. Зміцнення 

економічних 

можливостей громади 

2.2. Розвиток туризму 2.2.3. Створення сучасної 

музейної системи Баштанської 

ОТГ 

4. Енергоефективна та 

екологічно 

чистагромада 

4.1.Розвиток 

енергетичної політика 

громади 

4.1.1.Удосконалення системи 

муніципального 

енергоменеджменту та 

енергомоніторингу (кадри, 

енергомоніторинг) в усіх 

бюджетних закладах громади. 

  4.1.2.Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальної роботи з 

населенням міста, 

спрямованої на ощадливе 

споживання енергоресурсів. 

  4.1.3. Покращення культурної 

свідомості мешканців ОСББ 

та приватних будинків, щодо 

енергозбереження та 

використання альтернативних 

джерел енергії 

  4.1.4. Проведення 

енергоаудиту об’єктів 

комунальної  власності 

громади. 

 4.2. Побудова 

енергоефективної 

інфраструктури 

громади 

4.2.1. Модернізація системи 

опалення бюджетних 

закладів. 

  4.2.2. Комплексна 

термомодернізація і 

термосанація  об’єктів 

бюджетної сфери.  

  4.2.3.Перехід бюджетних 

закладів громади на 

альтернативні джерела 

енергії. 

 

Розділі 5 «План реалізації стратегії», Таблицю 5.1. «Територія впливу 

проектів Плану реалізації стратегії» доповнити та викласти у такій редакції 

 



Завдання стратегії Номер і назва проекту Територія впливу 

2.2.3. Створення 

сучасної музейної 

системи Баштанської 

ОТГ 

58. Створення єдиної 

сучасної музейної 

системи на базі 

Баштанського 

краєзначого музею 

Баштанська міська рада 

4.1.1. Удосконалення 

системи 

енергоменеджменту 

та енергомоніторингу 

(кадри, 

енергомоніторинг) в 

усіх бюджетних 

закладах громади. 

59. Удосконалення 

системи 

енергоменеджменту в 

бюджетних будівлях 

Баштанської ОТГ 

Баштанська міська рада 

4.1.2. Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальної 

роботи з населенням 

міста, спрямованої на 

ощадливе споживання 

енергоресурсів 

60. Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальної роботи 

з населенням міста, 

спрямованої на 

ощадливе споживання 

енергоресурсів. 

Баштанська міська рада 

4.1.3. Розробка та 

розповсюдження 

рекомендацій для 

мешканців щодо 

практичних кроків з 

енергозбереження у 

квартирах та будинках 

з використанням 

альтернативних 

джерел енергії. 

61. Розробка та 

розповсюдження 

рекомендацій для 

мешканців щодо 

практичних кроків з 

енергозбереження у 

квартирах та будинках з 

використанням 

альтернативних джерел 

енергії. 

Баштанська міська рада 

4.1.4. Проведення 

енергоаудиту об’єктів, 

комунальної власності 

громади. 

62. Проведення 

енергоаудиту об’єктів 

комунальної власності 

громади. 

Баштанська міська рада 

4.2.1. Модернізація 

систему опалення 

бюджетних закладів 

63. Модернізація 

систему опалення 

бюджетних закладів 

Баштанська міська рада 

4.2.2. Комплексна 

термомодернізація і 

термосанація 

бюджетних обєктів 

громади. 

64. Комплексна 

термомодернізація та 

термосанація будівель 

закладів дошкільної 

освіти 

Баштанська міська рада 

 65. Комплексна 

термомодернізація та 

термосанація будівель 

Баштанська міська рада 



загальноосвітніх 

навчальних закладів  

4.2.3. Перехід 

комунальних 

підприємств та 

закладів громади на 

альтернативні 

джерела енергії 

66. Встановлення 

автоматичних вуличних 

світлодіодних 

світильників на 

сонячних батареях. 

Баштанська міська рада 

 67.Встановлення 

геліосистем на основі 

вакуумних сонячних 

колекторів для підігріву 

гарячої води у закладах 

дошкільної освіти в 

м.Баштанка 

Баштанська міська рада 

 68. Впровадження 

енергозберігаючого 

освітлення в 

бюджетних закладах 

Баштанська об’єднана 

територіальна громада 

3.1.1. Підвищення 

якості послуг у сфері 

освіти та спорту 

50. Нове будівництво 

басейну для плавання 

збірного типу по вулиці 

Героїв Небесної Сотні, 

29 а м. Баштанка, 

Баштанського району 

Миколаївської області. 

Баштанська міська рада 

 

 

- доповнити та викласти у такій редакції Таблицю 5.2. «Перелік проектів, що 

підлягають впровадженню на території Баштанської міської ради протягом 

2018 - 2025 років із визначенням сум фінансування» 

 
№ 

п/п 

Проект Обсяги фінансування, тис.грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Стратегічна ціль 2. Зміцнення економічних можливостей громади 

Операційна ціль 2.2. Розвиток туризму 

Завдання 2.2.3. Створення сучасної музейної системи Баштанської ОТГ 

58 Створення 

єдиної сучасної 

музейної 

системи на базі 

Баштанського 

краєзначого 

музею 

 

7000,0 3000,00 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 

 

 
№ 

п/

Проект Обсяг фінансування, тис.грн 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 



п 

Стратегічна ціль 4.Енергоефективна та екологічно чистагромада 

Операційна ціль  4.1. Розвиток енергетичної політика громади. 

Завдання 4.1.1. Впровадження ефективної системи муніципального енергоменеджменту та 

енергомоніторингу (кадри, енергомоніторинг) в усіх бюджетних закладах громади. 

59 Удосконалення 

системи 

енергоменеджменту в 

бюджетних будівлях 

Баштанської ОТГ 

 

30,0 

 

30,0 

 

30,0 

 

30,0 

 

30,0 

 

30,0 

 

30,0 

Завдання 4.1.2. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з населенням міста, 

спрямованої на ощадливе споживання енергоресурсів. 

60 Проведення 

інформаційно-

роз’яснювальної 

роботи з населенням 

міста, спрямованої на 

ощадливе споживання 

енергоресурсів. 

 

 

68,0 

 

 

75,0 

 

 

80,0 

 

 

 

85,0 

 

 

85,0 

 

 

85,0 

 

 

85,0 

Завдання 4.1.3.Розробка та розповсюдження рекомендацій для мешканців щодо практичних 

кроків з енергозбереження у квартирах та будинках з використанням альтернативних джерел 

енергії. 

61 Покращення 

культурної свідомості 

мешканців ОСББ та 

приватних будинків, 

щодо 

енергозбереження та 

використання 

альтернативних джерел 

енергії 

 

 

- 

 

 

150,0 

 

 

150,0 

 

 

200,0 

 

 

250,0 

 

 

250,0 

 

 

250,0 

4.1.4. Проведення енергоаудиту об’єктів комунальної власності громади. 

62 Проведення 

енергоаудиту об’єктів, 

що належать 

комунальної власності 

громади. 

 

 

 

200,0 

 

 

 

250,0 

 

 

 

320,0 

 

 

 

400,0 

 

 

 

450,0 

 

 

 

450,0 

 

 

 

500,0 

Операційна ціль  4.2.Енергоефективна інфраструктура громади . 

4.2.1. Модернізація систему опалення бюджетних закладів 

63 Модернізація системи 

опалення бюджетних 

закладів 

 

1000,0 

 

1500,0 

 

2000,0 

 

2000,0 

 

2500,0 

 

2500,0 

 

2500,0 

4.2.2. Комплексна термомодернізація і термосанація бюджетних об’єктів громади. 

64 Комплексна 

термомодернізація 

будівель закладів 

дошкільної освіти 

 

2000,0 

 

 

200,0 

 

 

 

2500,0 

 

 

 

2500,0 

 

 

 

2500,0 

 

- 

 

- 

65 Комплексна 

термомодернізація 

будівель 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

 

 

2000,0 

 

 

2000,0 

 

 

 

3000,0 

 

 

 

3000,0 

 

 

 

3000,0 

 

 

 

- 

 

 

- 

4.2.3. Перехід комунальних підприємств та закладів громади на альтернативні джерела 



енергії 

66 Встановлення 

автоматичних 

вуличних 

світлодіодних 

світильників на 

сонячних батареях. 

 

 

100,0 

 

 

200,0 

 

 

250,0 

 

 

250,0 

 

 

 

250,0 

 

 

250,0 

 

 

- 

67 Встановлення 

геліосистем на основі 

вакуумних сонячних 

колекторів для 

підігріву гарячої води у 

закладах дошкільної 

освіти в м.Баштанка 

 

 

1000,0 

 

 

1500,0 

 

 

1500,0 

 

 

2000,0 

 

 

2000,0 

 

 

2000,0 

 

 

2000,0 

68 Впровадження 

енергозберігаючого 

освітлення в 

бюджетних закладах 

 

40,0 

 

50,0 

 

60,0 

 

60,0 

 

60,0 

 

60,0 

 

- 

 
№ 

п/

п 

Проект Обсяг фінансування, тис.грн 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Стратегічна ціль 3.Підвищення якості життя мешканців 

Операційна ціль  3.1. Підвищення якості послуг у сфері освіти та спорту. 

Завдання 3.1.1. Підвищення якості послуг у сфері освіти та спорту 

69 Нове будівництво 

басейну для плавання 

збірного типу по вулиці 

Героїв Небесної Сотні, 

29 а м. Баштанка, 

Баштанського району 

Миколаївської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- доповнити та викласти у такій редакції Таблицю 5.3. Показники 

ефективності реалізації проектів в розрізі завдань 

 
Завдання Показники 

Стратегічна ціль 2. Зміцнення економічних можливостей громади 

Операційна ціль 2.2. Розвиток туризму 

Завдання 2.2.3. Створення 

сучасної музейної системи 

Баштанської ОТГ 

- створено коворкінг- центр; 

- кількість розвинених народних промислів 

- кількість відвідувачів 
Стратегічна ціль 4. Енергоефективна та екологічно чистагромада. 

Операційна ціль 4.1.Розвиток енергетичної політика громади 

4.1.1. Удосконаленняя 

системи муніципального 

енергоменеджменту та 

енергомоніторингу (кадри, 

енергомоніторинг) в усіх 

бюджетних закладах 

громади. 

- кількість об’єктів, які здійснюють щоденний 

енергомоніторинг; 

- кількість технічних завдань на виконання робіт пов’язаних з 

підвищенням ефективності енергоспоживання; 

 

4.1.2. Проведення 

інформаційно - 

- кількість виготовленої поліграфічної продукції; 

- кількість проведених демонстраційних та формальних 



роз’яснювальної роботи з 

населенням міста, 

спрямованої на ощадливе 

споживання енергоресурсів. 

заходів; 

- кількість проведених освітніх, культурних заходів; 

- кількість наданих консультацій у розробці типових проектів 

в сфері енергоефективності; 

- кількість заходів орієнтованих на зміну свідомості 

населення у питаннях раціонального використання 

енергетичних ресурсів та використання альтернативних 

джерел енергії в житлових секторах; 

- підготовлений та затверджений міською радою План дій зі 

сталого енергетичного розвитку та клімату (SEAP). 

 

4.1.3. Покращення культурної 

свідомості мешканців ОСББ 

та приватних будинків, щодо 

енергозбереження та 

використання альтернативних 

джерел енергії 

- кількість проведених заходів щодо практичних кроків з 

енергозбереження для об’єднаних  співвласників 

багатоповерхових будинків (ОСББ)  та приватних будинках 

громади; 

- кількість наданих консультацій у розробці типових проектів 

в сфері енергоефективності для об’єднаних співвласників 

багатоповерхових будинків (ОСББ). 

4.1.4. Проведення 

енергоаудиту об’єктів, що 

належать комунальної 

власності громади. 

- кількість об’єктів де проведено енергоаудит; 

- кількість отриманих енергетичних сертифікатів 

Операційна ціль 4.2. Енергоефективна інфраструктура громади 

4.2.1. Модернізація системи 

опалення бюджетних 

закладів. 

- % економії теплової енергії; 

- кількість встановлених   індивідуальних теплових пунктів; 

- % залучених грантових та інвестиційних коштів; 

- % залучених коштів від міжнародних фінансових установ 

(NEFCO, EBRD, WB). 

4.2.2. Комплексна 

термомодернізація і 

термосанація бюджетних 

об’єктів громади. 

- кількість закладів дошкільної та шкільної освіти 

де здійснено термосанацію; 

- % залучених грантових та інвестиційних коштів; 

 % залучених коштів від міжнародних фінансових установ 

(NEFCO, EBRD, WB). 

4.2.3. Перехід бюджетних 

закладів громади на 

альтернативні джерела 

енергії. 

- кількість встановлених геліосистем на основі вакуумних 

сонячних колекторів в закладах шкільної та дошкільної 

освіти; 

- кількість встановлених вуличних світлодіодних 

світильників на сонячних батареях; 

- % економії  електроенергії; 

- % та кількість замінених ламп на енергозберігаючі. 

Стратегічна ціль 3.Підвищення якості життя мешканців 

Операційна ціль  3.1. Підвищення якості послуг у сфері освіти та спорту. 

3.1.1. Підвищення якості 

послуг у сфері освіти та 

спорту 

- введено в експлуатацію басейну для плавання збірного типу 

(нове будівництво). 

- кількість виданих абонементів; 

- кількість відвідувачів; 

 

Розділі 7 «Перелік технічних завдань на проекти місцевого розвитку», 

доповнити підпунктом Технічні завдання на проекти місцевого розвитку 

Операційна ціль 2.2. Розвиток туризму 
 

Завдання стратегії, 

якому відповідає 

Завдання 2.2.3. Створення сучасної музейної системи Баштанської 

ОТГ 



проект: 

Назва проекту: 
58. Створення єдиної сучасної музейної системи на базі 

Баштанського краєзначого музею 

Цілі проекту: 

Створити у громаді  єдину сучасну музейну систему для розвитку, 

збереження та інтерпретації історичних, духовних, культурних 

цінностей Баштанської громади та формування освітнього-

інформаційного простору  

Територія впливу 

проекту: 
Баштанська міська рада 

Орієнтовна 

кількість 

отримувачів вигод: 

22,7 тис. осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Однією з ключових проблем музейної сфери часто 

називають брак фінансування та неефективну модель державного, 

місцевого управління. Однак біди українських музеїв, в тому числі і 

музеїв Баштанської об’єднаної громади, не лише від браку коштів, 

їхні проблеми значно глибші, адже більшість із них давно втратили 

зв’язок із суспільством та своїми відвідувачами, перетворилися на 

консервативні науково-дослідні інституції, які не знають, якою 

мовою, як і про що сучасний музей має говорити зі своєю 

аудиторією. Українські музеї фактично не проводять маркетингові 

дослідження й не аналізують очікування публіки від своїх програм і 

сервісів. Вітчизняним музеям бракує критичного переосмислення 

своїх експозицій. Остерігаючись різких змін музейного наративу, 

куратори переважно вдаються до косметичних, а не до докорінних 

змін експозиційної роботи. Очевидною є й відсутність місії та візії 

розвитку більшості музеїв, їх слабкий зв’язок із місцевими 

громадами та небажання відповідати на запити суспільства, 

пропонуючи відвідувачам нові сервіси та програми. 

Передбачається створення єдиної сучасної музейної системи на базі 

Баштанського краєзначого музею, що дасть змогу об’єднати інші 

музеї громади для налагодження спільної візії роботи, доповнення 

одне одного та стимулювання розвитку. Крім того планується 

розробка концепції розвитку та залучення фінансування.  

Реорганізація Баштанського краєзнавчого музею створить 

якісний майданчик не лише для популяризації історії, культури та 

цінностей екології в самій громаді, а працюватиме над механізмами 

популяризації цього на зовні. Планується, що Баштанський 

краєзнавчий музей стане комунікативним центром та майданчиком 

для проведення наукових конференцій, які б мали на меті критично 

переосмислювати минуле, сьогодення та формування візії 

майбутнього. Формування нового музею Баштанської громади 

матиме міцний стимул для розвитку краєзнавства та залучення 

напрацювань в освітніх цілях, в роботі з підростаючим поколінням, 

що матиме на меті не лише збільшення історичної свідомості, 

культурних та мистецьких цінностей, а і інклюзивних практик.  

Очікувані 

результати: 

- проведена реорганізація, реконструкція та реекспозиція 

Баштанського краєзнавчого музею, музею історії і образотворчого 

мистецтва села Христофорівка;   

- сформовано та наповнено туристичні маршрути, 

екостежки, включення об’єктів музейної системи у туристичні 

маршрути громади; 

- створено науковий центр, коворкінг-центр 

- розвинені народні промисли та художня творчість 



Ключові заходи: 

- виготовлення ПКД на реконструкцію, капітальний ремонт 

приміщень Баштанського краєзнавчого музею, музею історії і 

образотворчого мистецтва села Христофорівка  

- укласти договори із підрядними організаціями на виконання робіт 

на реконструкцію, капітальний ремонт приміщень Баштанського 

краєзнавчого музею, музею історії і образотворчого мистецтва села 

Христофорівка; 

- провести оновлення існуючих експозицій та розробку нових; 

- створити коворкінг-центр, придбати необхідне обладнання, меблі; 

- розвиненні 4 народні промисли; 

Період здійснення: 
2018 – 2025 р.р. 

 

Орієнтована 

вартість проекту, 

тис.грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

- 
7000,

0 

3000,

00 

3000,

0 

3000,

0 

3000

,0 

3000

,0 

3000,

0 

25000

,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет, обласний бюджет, державний бюджет, кошти 

МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Виконавчий комітет Баштанської міської ради, відділ культури та 

розвитку туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради, 

Український Кризовий медіа центр. 

Інше:  

 
доповнити пунктом Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної 

цілі 4.1. Розвиток енергетичної політики громади. 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

Завдання 4.1.1. Удосконалення системи енергоменеджменту та 

енергомоніторингу (кадри, енергомоніторинг) в усіх бюджетних 

закладах громади. 

Назва проекту: 
Удосконалення системи енергоменеджменту в бюджетних будівлях 

Баштанської ОТГ 

Цілі проекту: 

Створити умови для розвитку та удосконаленню системи 

енергетичного менеджменту та забезпечитизбір даних щодо 

споживання енергетичних ресурсів. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22594 осіб. 

Стислий опис 

проекту: 

Моніторинг – це одна з основних функцій енергетичного 

менеджменту, спрямована на дотримання норм, правил і режимів 

енерговикористання, виконання запланованих заходів і дій, 

дотримання встановлених значень енергетичних показників. Мета 

системи моніторингу споживання паливно-енергетичних ресурсів – 

цеоцінка ефективності використання фінансових ресурсів, а також 

оцінка можливості зниження витрат бюджетних коштів. 

Наявність точних даних щодо споживання енергетичних ресурсів 

дозволятиме органам місцевої влади відстежувати результативність 

політики енергозбереження. Та для подальшого планування витрат 

на оплату енергоресурсів і прийняття управлінських рішень щодо 

пріоритетного фінансування та впровадження енергоефективних 

заходів 

Очікувані 

результати: 

-безперервність пооб’єктного контролю й облік інформації по 

споживанню енергоносіїв; 



- запровадження систем моніторингу споживання енергетичних 

ресурсів та систем енергетичного менеджменту вусіх бюджетних 

установах Баштанської об’єднаної територіальної громади; 

-зменшення споживання теплової та електричної  енергії в 

бюджетних будівлях; 

-прийняття управлінських рішень щодо пріоритетного фінансування 

та впровадження енергоефективних заходів. 

Ключові заходи 

проекту: 

- запровадженнядистанційного збору показників енергоспоживання 

в бюджетних будівлях; 

- навчання відповідальних осіб за збір показників приладів обліку, 

фіксації та внесення у автоматизовану систему; 

- моніторинг енергоспоживання по об’єктам; 

- розробка технічних завдань на виконання робіт пов’язаних з 

підвищенням ефективності енергоспоживання; 

- підготовка пропозицій щодо включення проектів з підвищення 

ефективності енергоспоживання; 

- залучення коштів міжнародної технічної допомоги; 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0 210,00 

Джерела 

фінансування: 
міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту 

Виконавчий комітет Баштанської міської ради, відділ 

енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій. 

Інше:  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

4.1.2. Проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи з 

населенням міста, спрямованої на ощадливе споживання 

енергоресурсів 

Назва проекту: 
Проведення інформаційнороз’яснювальної роботи з населенням 

міста, спрямованої на ощадливе споживання енергоресурсів. 

Цілі проекту: Формування енергоефективної свідомості населення громади. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22594 осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Необхідно підвищувати енергоефективну свідомість громадян та 

розв’язувати проблему недостатньої інформованості споживачів, 

щодо переваг ощадливого використання енергоносіїв та  

використання традиційних видів палива шляхом їх заміщення  

альтернативними, або технічного вдосконалення тепло - та 

електрогенеруючого обладнання. 

Шляхом залучення експертів та проведених заходів інформувати  

населення громади  про енергозберігаюче обладнання та матеріали, 

які можна використовувати в своїх оселях для економії використання 

енергоресурсів та стимулювати їхню зацікавленість в 

енергозбереженні, загальних переваг енергозберігаючої побутової й 

господарської поведінки.   

Очікувані 

результати: 

- підвищення рівня екологічної культури та обізнаності населення, 

формування екологічного мислення у сфері ощадливого споживання 

природних ресурсів; 

- підвищення рівня обізнаності населення по альтернативним 

джерелам енергії в житловому секторі; 



- підвищення рівня обізнаності учнівської молоді щодо питань 

енергозбереження та альтернативним джерелам енергії; 

- підвищення рівня екологічної свідомості населення громади щодо 

впливу забруднювачів повітря та навколишнього середовища; 

- розроблення Стратегії розвитку енерго-кліматичної політики 

Баштанської громади на довготривалий період ( Плану дій зі сталого 

енергетичного розвитку та клімату Баштанської об’єднаної 

територіальної громади до 2030р (ПДСЕРіК)). 

Ключові заходи 

проекту: 

- Розробка, тиражування та поширення поліграфічної продукції 

навчального, довідкового та рекламного характеру в сфері 

енергоефективності та використання альтернативних джерел енергії; 

- Розроблення навчальних матеріалів, які можуть бути використані 

для навчання слухачів; 

- Розробка Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату 

Баштанської об’єднаної територіальної громади до 2030р 

(ПДСЕРіК); 

- Проведення заходів на енергоефективну тематику: 

 демонстраційні (дні «відкритих дверей» 

напідприємствах, бюджетних установах, приватних 

будинках, де застосовано сучасні енергоефективні 

технології); 

 освітні ( конференції, семінари, круглі столи, тренінги 

для різних цільових груп; КВЕСТ); 

 культурні (лялькова вистава на дану тематику; 

конкурси малюнків, фото повязані з 

використанняменергії і захисту клімату; вікторини з 

питаннь енергоефективності); 

 формальні ( громадські слухання стосовно 

запланованих заходів по енергоефективності; урочисте 

відкриття і закриття Днів Сталої Енергії). 

- Проведення Днів Сталої Енергії. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

68,0 75,0 80,0 85,0 85,0 85,0 85,0 563,0 

Джерела 

фінансування: 
міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

4.1.3. Покращення культурної свідомості мешканців ОСББ та 

приватних будинків, щодо енергозбереження та використання 

альтернативних джерел енергії 

Назва проекту: 

Покращення культурної свідомості мешканців ОСББ та приватних 

будинків, щодо енергозбереження та використання альтернативних 

джерел енергії 

Цілі проекту: 

Підвищення рівня обізнаності жителів об’єднаних багатоповерхових 

будинків (ОСББ) та мешканців приватних будинків, щодо 

підвищення енергоефективності у своїх оселях з використанням 

альтернативних джерел енергії. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська ОТГ. 

Орієнтовна кількість 22594 осіб 



отримувачів вигод 

Стислий опис 

проекту: 

Житловий фонд Баштанської об’єднаної територіальної громади 

складається із 62 од. багатоквартирних житлових будинків. 

Переважна частина житлового фонду побудована в 50-80 роках  

минулого століття, яка не відповідає сучасним  вимогам 

енергозаощадження,  відповідно у цих будівлях  низький рівень 

енергозбереження. Втрати теплової енергії через  основні  

конструктивні елементи будівель (стіни, покрівлі) складають до 30%. 

У мешканців об’єднань відсутні необхідні знання  щодо 

особливостей функціонування ОСББ в сфері енергоефективності, 

тому вони знаходяться в очікуванні підтримки та  фінансової 

допомоги з боку міської влади. 

За допомогою семінарів, залученню консультантів та експертів в 

енергоефективності для ОСББ, довести до відома жителів ОСББ, що 

побутове енергозбереження та підвищення енергоефективності 

квартир з використанням альтернативних джерел енергії сприятиме 

не лише зменшенню оплати за комунальні послуги, але й 

збереженню навколишнього середовища і запобіганню зміні клімату. 

Співпраця об'єднань мешканців з органами самоврядування є 

найважливішою передумовою для соціального партнерства на 

місцевому рівні, залучення мешканців до розв’язання міських 

проблем, зокрема, найактуальніших сьогодні проблем житлово-

комунального господарства 

Очікувані 

результати: 

- сформовано ощадливий стиль життя – перехід на 

енергоощадні технології в квартирах, 

- стимулювання мешканців ОСББ до впровадження 

енергозберігаючих заходів та підвищення рівня обізнаності по 

альтернативним джерелам енергії; 

- інтенсифікація розвитку та підтримка об`єднань співвласників 

багатоквартирних будинків через механізм фінансування проектів з 

енергоефективності з Фонду енергоефективності та Урядової 

програми „теплих кредитів” 

- створено прозорого механізму взаємодії міської влади з 

об’єднаннями громадян, спрямованого на вирішення проблемних 

питань у сфері житлово- комунального господарства; 

- надано фінансову підтримку ОСББ для вирішення проблем в 

сфері енергоефективності. 

Ключові заходи 

проекту: 

-розробка комплексу заходів з енергозбереженняв обєднаних 

багатоповерхових будинках (ОСББ); 

- проведення необхідної інформаційно-роз’яснювальної роботи 

спеціалістами відповідного профільного спрямування щодо 

підтримки ОСББ у фінансуванні проектів з енергоефективності з 

Фонду енергоефективності та Урядової програми „теплих кредитів; 

- сприяння у підготовці проектів на отримання можливих 

міжнародних грантів, кредитів, а також залучення ОСББ до участі у 

всеукраїнських і міжнародних програмах підтримки 

громадськоїактивності. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

- 150,0 150,0 200,0 250,0 250,0 250,0 1250,0 

Джерела 

фінансування: 
міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 



Інше:  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 
проект: 

4.1.4. Проведення енергоаудиту об’єктів комунальної власності 

громади. 

Назва проекту: 
Проведення енергоаудиту об’єктів, що належать комунальної 

власності громади. 

Цілі проекту: 
Проведення енергоаудиту в найбільш енергозатратних будівлях 

бюджетних установ громади. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22594 осіб 

Стислий опис 

проекту: 

Баштанська міська рада щороку виділяє кошти на заходи з 

енергоефективності: заміна вікон, дверей, покрівлі… Але чи 

призводять ці заходи до економії енергоспоживання, чи просто 

покращують естетичний вид бюджетної установи? Проте, щоб знати 

в яких місцях та зонах приміщення є найбільші втрати, найперше, що 

необхідно зробити, це провести енергетичний аудит. Визначення 

необхідних енергозберігаючих заходів  в будівлях дасть можливість 

виявити найбільш раціональні та швидкоокупні енергоефективні 

заходи, скоротити споживання, і як результат створити передумови 

для досягнення економічного ефекту.  

Очікувані 

результати: 

- проведено енергетичний аудит та отримано енергетичний 

сертифікатбюджетних установ  громади; 
- виявлено найбільш раціональні та швидкоокупні 

енергоефективні заходи для об’єктів комунальної сфери. 

Ключові заходи 

проекту: 

- вибір енергоаудитора і укладання договору; 

- проведенння енергоаудиту в будівлях бюджетних установ  

громади: 

2019 р.– ЗДО №2 «Віночок» м.Баштанка, ДНЗ № 3 «Чебурашка» 

м.Баштанка, ЗДО №4 «Дюймовочка» м.Баштанка, ЗДО №6 «Ягідка» 

м.Баштанка, адмін.будівля Баштанської міської ради; 

2020 р.- Гімназія м.Баштанка, Баштанська ЗОШ №1, Баштанська 

ЗОШ №2, Будинок дитячої та юнацької творчості м.Баштанка, 

Дитячо - юнацька спортивна школа м.Баштанка, КУ Баштанська 

дитяча музична школа, КУ Баштанський краєзнавчий музей; 

2021 р. - адмін.будівля с.Добре, ЗДО Лелечення с.Добре, 

Добренська ЗОШ, Добренський сільський будинок 

культури,адмін.будівля с.Явкино, ЗДО Калинонька с.Явкино, 

Явкинська ЗОШ; 

2022 р. – адмін.будівля  с.Новоіванівка, ЗДО «Малятко»  

с.Новоіванівка, Новоіванівська ЗОШ, Новоіванівський сільський 

будинок культури, адмін.будівля с.Плющівка, ЗДО «Пролісок»  

с.Плющівка Плющівський сільський будинок культури, 

Новогеоргіївський сільський клуб; 

2023 р. - адмін.будівля с.Новопавлівка, ЗДО «Сонечко»  

с.Новопавлівка, Новопавлівська ЗОШ, Новопавлівський сільський 

будинок культури, Зеленоклинський сільський клуб, адмін.будівля 

с.Христофорівка, ЗДО «Веселка» с.Христофорівка, Христофорівська 

ЗОШ, Христофорівський сільський будинок культури, Музей історії 

і образотворчого мистецтва села Христофорівка; 

2024 р.- адмін.будівля  с.Новосергіївка, ЗДО «Джерельце»  

с.Новосергіївка, Новосергіївська ЗОШ, Новосергіївський сільський 



будинок культури, адмін.будівля с.Піски, ЗДО «Краплинка» с.Піски, 

Пісківська ЗОШ, Пісківський сільський будинок культури; 

2025 р. - адмін.будівля с.Новоєгорівка, ЗДО «Дивограй»  

с.Новоєгорівка, Новоєгорівська ЗОШ, Новоєгорівський сільський 

будинок культури, сільський клуб с.З.Яр, Шевченківський сільський 

клуб. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

200,0 250,0 320,0 400,0 450,0 450,0 500,0 2570,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти МТД, 

конкурси, ЕСКО компанії. 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 

доповнити пунктом Технічні завдання на проекти місцевого розвитку. Операційна 

ціль 4.2. Енергоефективна інфраструктура громади 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

4.2.1. Модернізація системи опалення бюджетних закладів 

Назва проекту: 
Модернізація системи опалення бюджетних закладів 

Цілі проекту: 
Зниження споживання теплової енергії на опалення у закладах 

бюджетної сфери. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22594 

Стислий опис 

проекту: 

Система опалення, в багатьох навчальних закладах громади  

застаріла та розбалансована. Для опалення використовуються котли, 

потужність яких недостатня для забезпечення необхідного 

температурного режиму для комфортного перебування вихованців у 

навчальних закладах. Крім того, половина приміщення обігрівається, 

а в іншій повністю холодні стояки. Не має можливості регулювати 

температуру в приміщені в залежності від добової температури 

повітря. І як результат -  витрачається багато зайвих коштів.  

Зважаючи на тенденції до регулярного здорожчання енергоресурсів 

одним з ефективних шляхів вирішення цих проблем є модернізація 

існуючих та впровадження нових енергозберігаючих систем в 

освітніх закладах громади.  

Очікувані 

результати: 

- модернізація та збалансування систем опалення; 

- економія теплової енергії 50-60%. 

Ключові заходи 

проекту: 

-встановлення індивідуального теплового пункту з теплообмінником 

та модулем передачі даних  в шкільних та дошкільних навчальних 

закладах; 

- модернізація та збалансування систем опалення: 

2019 р - ДНЗ № 3 «Чебурашка» м.Баштанка, ЗДО №4 

«Дюймовочка» м.Баштанка, ЗДО №6 «Ягідка» м.Баштанка; ЗДО 

«Віночок» м.Баштанка; 

2020 р. - Гімназія м.Баштанка, Баштанська ЗОШ №2; 

2021 р.- Баштанська ЗОШ №1; 

2022 р.-ЗДО «Лелечення» с.Добре, Добренська ЗОШ, 



Новоіванівська ЗОШ,  ЗДО «Пролісок»  с.Плющівка; 

2023 р.-ЗДО «Сонечко» с.Новопавлівка, Новопавлівська ЗОШ, 

ЗДО «Веселка» с.Христофорівка, Христофорівська ЗОШ; 

2024 р.-ЗДО «Джерельце» с.Новосергіївка, Новосергіївська 

ЗОШ, ЗДО «Краплинка» с.Піски, Пісківська ЗОШ; 

2025 р.- ЗДО «Дивограй» с.Новоєгорівка, Новоєгорівська 

ЗОШ. 

- підготовка проектів на залучення зовнішніх джерел 

фінансування. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

1000,0 1500,0 2000,0 2000,0 2500,0 2500,0 2500,0 14000,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти МТД, 

ЕСКО-контракти 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 
проект: 

4.2.2. Комплексна термомодернізація і термосанація бюджетних 

об’єктів громади. 

Назва проекту: Комплексна термомодернізація будівель закладів дошкільної освіти. 

Цілі проекту: Підвищення якості освітніх послуг, забезпечення енергоощадності. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

950 осіб. 

Стислий опис 

проекту: 

Питання енергозбереження та енергоефективності є одним із 

пріоритетних завдань міської влади. Сьогодні гостро постала 

потреба у вирішенні проблеми тепло-та енергозбереження в освітній 

галузі. Будівлі навчальних закладів не здатні максимально зберегти 

тепло. Тепловтрати відбуваються через стіни, вікна, дах – 30%. 

Температурний режим нестабільний. Постає проблема 

неефективного енерговикористання. 

Очікувані 

результати: 

Проведено комплексну термомодернізаці  в 11 закладах дошкільної 

освіти та створено комфортні умови для комфортного перебування 

дітей. 

Ключові заходи 

проекту: 

- Виготовити проектно-кошторисну документацію 

- Здійснити комплексну термосанацію будівель в закладах 

дошкільної освіти:  

2019р.- ЗДО  «Ягідка» м.Баштанка; Баштанська ЗОШ №; 

2020 р.- ЗДО «Чебурашка» м.Баштанка; Баштанська ЗОШ №2; 

2021 р.- ЗДО «Віночок» м.Баштанка,  ЗДО «Дюймовочка» м. 

Баштанка; 

2022 р.-ЗДО «Малятко» с.Новоіванівка, ЗДО «Сонечко» с. 

Новопавлівка; 

2023 р.- ЗДО «Краплинка»  с.Піски, ЗДО «Лелечення» с.Добре 

2024 р.- ЗДО «Дивограй» с.Новоєгорівка, ЗДО «Джерельце»  

с.Новосергіївка,  

2025р.-ЗДО «Пролісок» с.Плющівка, ЗДО «Веселка» 

с.Христофорівка, Дитячо - юнацька спортивна школа (ДЮСШ) 

м.Баштанка, Будинок дитячої та юнацької творчості м.Баштанка. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 



Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

2000,0 2000,0 2500,0 2500,0 2500,0 2500,0 2500,0 16500,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти 

МТД,ЕСКО-контракти, донорські гранти 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 
проект: 

4.2.2. Комплексна термомодернізація і термосанація 

бюджетних об’єктів громади. 

Назва проекту: 
Комплексна термомодернізація будівель загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Цілі проекту: 
Підвищення якості освітніх послуг, забезпечення 

енергоощадності. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

1097 учнів 

Стислий опис проекту: 

Питання енергозбереження та енергоефективності є одним із 

пріоритетних завдань  міської влади. Сьогодні гостро постала 

потреба у вирішенні проблеми тепло-та енергозбереження в 

освітній галузі. Будівлі навчальних закладів не здатні максимально 

зберегти тепло. Тепловтрати відбуваються через стіни, вікна, дах. 

Температурний режим нестабільний. Постає проблема 

неефективного енерговикористання. 

Очікувані результати: 
Проведено комплексну термомодернізації шкільних навчальних 

закладів та створено умови для якісної освіти дітей 

Ключові заходи 

проекту: 

- Виготовити проектно-кошторисну документацію 

- Здійснити комплексну термосанацію в загальноосвітніх 

навчальних закладах: 

2019 р.- Баштанська ЗОШ №1, Баштанська ЗОШ №2; 

2020 р.- Баштанська гімназія, 

2021 р.- Явкинська ЗОШ, Христофорівська ЗОШ, 

2022 р.- Новоєгорівська ЗОШ, Новосергіївська ЗОШ, 

2023 р.- Новопавлівська ЗОШ, Новоіванівська ЗОШ. 

2024 р.- Добренська ЗОШ, Пісківська ЗОШ, Будинок дитячої 

та юнацької творчості. 

2025 р.-Плющівська ЗОШ,Баштанська дитяча музична школа, 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

2000,0 2000,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 3000,0 19000,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти 

МТД,ЕСКО-контракти, донорські гранти 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

4.2.3.Перехід комунальних підприємств та закладів громади на 

альтернативні джерела енергії 

Назва проекту: 
Встановлення геліосистем на основі вакуумних сонячних 

колекторів для підігріву гарячої води у закладах шкільної та  



дошкільної освіти в Баштанській об’єднаній територіальній 

громаді. 

Цілі проекту: 

Зменшення теплового навантаження системи гарячого 

водопостачання у закладах шкільної та дошкільної освіти, шляхом 

встановлення  геліосистем на основі вакуумних сонячних 

колекторів. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22549 осіб. 

Стислий опис проекту: 

В умовах загальносвітового зростаючого дефіциту і відповідного 

збільшення вартості енергоресурсів одним із актуальних та 

перспективних напрямків енергозбереження є використання 

нетрадиційних і відновлювальних джерел енергії. Серед них 

особливого значення набуває застосування технологій 

геліоенергетики, що підтверджується загальносвітовими 

тенденціями споживання енергії сонця і темпами нарощування її 

потужностей. Даний проект спрямований на вирішення 

актуальних економічних та соціальних проблем сучасного села і 

його мешканців. 

Очікувані результати: 

- зменшено споживання енергоресурсів, що забезпечить 

економію видатків споживання з міського бюджету;  

- запроваджено систему використання сонячної енергії. 

Ключові заходи 

проекту: 

- Розроблення проектно-кошторисної документації; 

- Підготувати проект на залучення зовнішніх джерел 

фінансування; 

- Проведення робіт та встановлення геліосистем на основі 

вакуумних сонячних колекторів для підігріву гарячої води 

згідно документації: 

2019 р -ЗДО №2 «Віночок» м.Баштанка, ДНЗ № 3 

«Чебурашка» м.Баштанка, ЗДО №4 «Дюймовочка» м.Баштанка,; 

2020 р. - Гімназія м.Баштанка, ЗДО №6 «Ягідка»; 

2021 р.- Баштанська ЗОШ №2; Баштанська ЗОШ №1; 

2022 р.-ЗДО «Лелечення» с.Добре, Добренська ЗОШ, 

Новоіванівська ЗОШ,  ЗДО «Пролісок»  с.Плющівка; 

2023 р.-ЗДО «Сонечко» с.Новопавлівка, Новопавлівська 

ЗОШ, ЗДО «Веселка» с.Христофорівка, Христофорівська ЗОШ; 

2024 р.- ЗДО «Джерельце» с.Новосергіївка, Новосергіївська 

ЗОШ, ЗДО «Краплинка» с.Піски, Пісківська ЗОШ; 

2025 р.- ЗДО «Дивограй» с.Новоєгорівка, Новоєгорівська 

ЗОШ. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

1000,0 15000,0 1500,0 2000,0 2000,0 2000,0 2000,0 12000,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти 

МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту 

Виконавчий комітет Баштанської міської ради, відділ освіти, 

молоді та спорту 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає 
проект: 

4.2.3.Перехід комунальних підприємств та закладів громади 

на альтернативні джерела енергії 

Назва проекту: Встановлення автоматичних вуличних світлодіодних світильників 



на сонячних батареях 

Цілі проекту: 
Встановлення вуличних світлодіодних світильників на сонячних 

батареях, в місцях де відсутнє вуличне освітлення. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада. 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22594 

Стислий опис проекту: 

Вуличне освітлення завжди відігравало значну роль, воно виконує 

одночасно безліч функцій: убезпечує транспортний та пішохідний 

рух, робить середовище більш затишним та естетичним.Зовнішнє 

освітлення необхідне не тільки в місті, де енергетична 

інфраструктура добре розвинена, але й там, де до найближчого 

підключення до центральної енергомережі необхідно прокладати 

мережу на багато кілометрів. Оскільки вартість 1 кілометра лінії 

електропередач для освітлення потребує значних вкладень з 

міського бюджету, то вирішальним є встановлення вуличних 

світильників на сонячних батареях, які стають дуже популярні  в 

усьому світі.Автономне вуличне освітлення дозволяє різко 

скоротити витрати на підведення живлячого кабелю, на 

організацію підстанції, вузла обліку електроенергії, на отримання 

дозволів і погоджень у різних інстанціях. 

Очікувані результати: 

- встановлено 50 одиниць вуличних світильників на 

сонячних батареях, що використовують альтернативне, 

відновлювальне джерело енергії; 

- запроваджено сучасні технології, впровадження заходів з 

енергозбереження із використанням альтернативних 

відновлювальних джерел енергії; 

- забезпечене якісне вуличне освітленням у вечірній та 

нічний час; 

- Міська рада зменшить витрати на електричну енергію- на 

50%, що дасть можливість перенаправити вивільнені 

кошти на інші потреби населення; 

- зниження рівня нічної вуличної злочинності; 

- формування привабливого інвестиційного клімату. 

Ключові заходи 

проекту: 

- проведення аналізу вуличної системи освітлення; 

- визначення вулиць, де необхідно встановлення; 

- встановлення автоматичних вуличних світлодіодних 

світильників на сонячних батареях:  

- інформування громадськості про результати реалізації 

проекту. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

100,0 200,0 250,0 250,0 250,0 250,0 - 1300,0 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти 

МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 



Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

4.2.3. Перехід комунальних підприємств та закладів громади 

на альтернативні джерела енергії 

Назва проекту: 
Впровадження енергозберігаючого освітлення в бюджетних 

закладах. 

Цілі проекту: 
Переведення освітлення в бюджетних закладах громади на 

енергоефективне. 

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

22594 осіб. 

Стислий опис проекту: 

На даний час ще багато об’єктів бюджетної сфери 

використовують лампи розжарювання, які мають низьку 

ефективність. Близько 5 – 8% електроенергії, яка споживається 

ними, перетворюється в світло, а решта трансформується в тепло 

та інші види випромінювання. 

Найефективніший та найбільш доступний для всіх спосіб 

заощадження бюджету на оплаті електроенергії – це заміна ламп 

розжарювання на енергоефективні лампи. Завдяки цьому можна 

суттєво скоротити не лише електроспоживання, але й  заощадити 

кошти на його оплаті. 

Очікувані результати: 

- замінено в бюджетних закладах4000 ламп на енергоефективні; 

- економія  електроенергії більше ніж на 70%; 

- економія бюджетних коштів на оплату енергоносіїв на 60 %. 

Ключові заходи 

проекту: 

-здійснення інвентаризації електромереж освітлення приміщень 

бюджетних закладі; 

- заміна ламп на енергозберігаючі: 

2019 р -Баштанська міська рада, адмін.будівля с.Добре, 

ЗДО №2 «Віночок» м.Баштанка, ДНЗ № 3 «Чебурашка» 

м.Баштанка, ЗДО №4 «Дюймовочка» м.Баштанка, Будинок 

дитячої та юнацької творчості, Баштанська дитяча музична 

школа, Баштанський міський культурний центр; 

2020 р. - Гімназія м.Баштанка, ЗДО №6 «Ягідка», 

Баштанська ЗОШ №2; Баштанська ЗОШ №, Дитячо - юнацька 

спортивна школа (ДЮСШ), Баштанський краєзнавчий музей; 

2021 р.- ЗДО «Дивограй» с.Новоєгорівка, Новоєгорівська 

ЗОШ, адмін.будівля с.Новоєгорівка, Новоєгорівський СБК; 

2022 р.- ЗДО «Лелечення» с.Добре, Добренська ЗОШ, 

адмін.будівля, с.Новоіванівка Новоіванівська ЗОШ,  ЗДО 

«Пролісок»  с.Плющівка, Добренський СБК, Новоіванівський 

СБК, Плющівський СБК; 

2023 р.- адмін.будівля с.Новопавлівка, ЗДО «Сонечко» 

с.Новопавлівка, Новопавлівська ЗОШ, Новопавлівський СБК,  

ЗДО «Веселка» с.Христофорівка, Христофорівська ЗОШ, 

адмін.будівля с.Христофорівка, Христофорівський СБК.   ; 

2024 р.- ЗДО «Джерельце» с.Новосергіївка, Новосергіївська 

ЗОШ, адмін.будівля с.Новосергіївка, ЗДО «Краплинка» с.Піски, 

Пісківська ЗОШ,  адмін.будівля с.Піски, СБК с.Піски, 

Новосергіївський СБК, ; 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

40,0 50,0 60,0 60,0 60,0 60,0 - 330,0 

Джерела фінансування: 
міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти 

МТД 



Ключові потенційні 

учасники проекту 
Виконавчий комітет Баштанської міської ради 

Інше:  

 
доповнити пункт Технічні завдання на проекти місцевого розвитку розвитку 

Операційна ціль 3.1. Підвищення якості послуг у сфері освіти та спорту 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

Завдання 3.1.1. Підвищення якості послуг у сфері освіти та 

спорту 

Назва проекту: 

Нове будівництво басейну для плавання збірного типу по вулиці 

Героїв Небесної Сотні, 29 а м.Баштанка, Баштанського району 

Миколаївської області 

Цілі проекту:  

Територія впливу 

проекту: 

Баштанська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Мешканці Баштанської ОТГ - 22594 осіб та сусідніх 

регіонів: Воскресенська ОТГ (5,9 тис.осіб), Новобузький район 

(15,7 тис.осіб), Березнегуватський район (20,7 тис.осіб), 

Снігурівський район (40,4 тис.осіб).  

Стислийопис проекту: 

Для процесу формування сталого економічного зростання 

Баштанської об’єднаної територіальної громади  (ОТГ) органи 

місцевого самоврядування мають на меті створити громаду з 

високим рівнем інвестиційної та туристичної привабливості. 

Необхідно відмітити, що Баштанська ОТГ має потенційно великі 

можливості для розвитку спорту, що є важливим засобом 

сприяння підвищенню соціальної і трудової активності людей. 

Проте, длявдосконалення та впровадження нових механізмів 

розвитку у сфері спорту, громаді бракує потужної 

інфраструктури. Тому, виникла ідея нового будівництва, а саме: 

будівництва басейну для плавання збірного типу. Реалізація 

такого проекту задовольнить потреби населення та 

стимулюватиме до ведення здорового способу життя, що так 

необхідно для розвиткумолоді, власногодобробуту та 

успішногорозвиткумайбутньогопокоління. Але, головним 

здобутком від реалізації проекту, має стати покращення 

інвестиційного клімату громади та розвиток туризму. У 

перспективі передбачається створення готелю для комфортного та 

затишного перебування гостей у нашому місті, а в подальшому – 

забезпечення громади школою-інтернатом для «майбутніх 

чемпіонів». 

Очікувані результати: 

- Збудовано новий об’єкт інфраструктури. 

- Забезпечено громаду сучасним та комфортним басейном 

для плавання. 

- Надано нові робочі місця. 

- Розширено діяльність у сфері спорту. 

- Підвищено інвестиційну та туристичну привабливість 

місцевості. 

- Стимулювання до ведення здорового способу життя. 

- Покращено надання послуг населенню. 

Ключові заходи 

проекту: 

- Проведення робіт з будівництва басейну для плавання 

відповідно до виготовленої проектно-кошторисної 

документації; 

- Висвітлення результатів проекту у ЗМІ, урочисте відкриття 



об’єкту. 

Період здійснення:  2019 – 2025 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис.грн. 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 Разом 

25000,00 22000,00      47000,00 

Джерела 

фінансування: 

міський бюджет; обласний бюджет; державний бюджет; кошти 

МТД 

Ключові потенційні 

учасники проекту 

Виконавчий комітет Баштанської міської ради, відділ 

енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій. 

Інше:  

 

 

Міський голова                                                                                І.РУБСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Аналітична записка 

про стан виконання Плану заходів з реалізації у 2018-2025 роках 

Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області 

на період до 2025 року за підсумками 12 місяців 2018 року 

 

 

12 жовтня 2017 року рішенням 27 сесії міської ради 7 скликання №1 затверджено 

Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на період до 2025 

року (далі - Стратегія). Даним рішенням також було затверджено План заходів з реалізації 

Стратегії та Перелік проектів, що підлягають впровадженню на території Баштанської міської 

ради протягом 2018 - 2025 років із зазначеними сумами фінансування. 

Головна мета Стратегії, а відповідно і Плану заходів - прискорити економічне зростання 

та збільшити надходження капітальних інвестицій в громаду поряд із створенням громади, яка 

дбає про якість життя мешканців і розбудовує безпечну та комфортну інфраструктуру для 

мешканців.. 

План реалізації ґрунтується на потенційних можливостях громади і відображає 

комбінацію заходів щодо розвитку на сім років з урахуванням обмежених фінансових ресурсів і 

можливостей їх впровадження. Заходи основані на принципі взаємодоповнюваності і 

опрацьовані у 57 проектах. 

Станом на 02.01.2019 року виконано 4 проекти (7,02% від загальної кількості), 

реалізується 10 проектів (17,54% від загальної кількості) які включені до Плану. Використано 

25,225 млн.грн. Фінансування проектів здійснюється за рахунок різних джерел. Причиною не 

реалізації інших проектів, які зазначені в Плані, є відсутність фінансування. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. ПОБУДОВА ІНФРАСТРУКТУРИ - КОМФОРТНОЇ ДЛЯ 

ПРОЖИВАННЯ ТА БЕЗПЕЧНОЇ ДЛЯ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ. 

Операційна ціль 1.1 Дороги і вулиці з твердим покриттям, освітленням, тротуарами та 

вело доріжками. Ціль включає в себе 13 проектів, з яких 6 проекті було заплановано частково 

реалізувати у2018 році. 

Розробка схеми планування території ОТГ та генеральних планів населених пунктів 

громади 

Проект «Розробка схеми планування території ОТГ, розробка (оновлення) містобудівної 

документації згідно з Програмою розроблення (оновлення) містобудівної документації на 

території Баштанської міської ради на 2017-2020 роки» реалізовано  частково. У 2018 році 

розроблено генеральний план м.Баштанка загальною вартість 392,300 тис.грн за рахунок 

міського бюджету та розроблено  містобудівну документацію с Добре за рахунок коштів 

місцевого бюджету 395,999 тис.грн. 

Створення в громаді системи управління, експлуатації, утримання дорожнього 

господарства 

Проект «Створення в громаді системи управління, експлуатації, утримання дорожнього 

господарства» - за рахунок коштів субвенції на розвиток та формування інфраструктури було 

придбано бульдозер (2740,80 тис.грн.), екскаватор (2324,00 тис.грн.)  міні-трактор (307,00 

тис.грн) 

Також на отримання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку подано проект «Придбання спеціальної техніки 

(рециклер асфальта) для ямкового ремонту доріг Баштанської міської ради», загальна 

вартість – 380,00 тис.грн., з яких 342,00 тис.грн. – кошти субвенції, 38,00 тис.грн. – кошти 

місцевого бюджету. 

Будівництво, реконструкція, капітальний та поточний ремонт доріг між 

населеними пунктами громади 

Реалізація заходів даного завдання Стратегії передбачалося починаючи з 2019 року, 

однак у звітному періоді вони були частково виконані а саме: 
Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Плющівка-Піски» -  виконані роботи  за 

рахунок експлуатації на суму 800,00 тис.грн. 



 Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка від перехрестя з Н-11 до 

с.Христофорівка» - дорога загального користування (балансоутримувач Миколаївська ОДА), у 

звітному періоді не реалізовувався; 

Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Новопавлівка» - виконані роботи за 

рахунок експлуатації на суму – 1770,00тис.грн.; 

Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Новосергіївка» – у звітному періоді не 

реалізовувався; 

Проект «Капітальний ремонт дороги Новопавлівка-Новоіванівка» - у звітному періоді не 

реалізовувався; 

; 

 

Проект «Капітальний ремонт дороги Баштанка-Явкине» - виконані роботи по поточному 

ремонту на суму 4000,00тис.грн.; 

Реконструкція та ремонт вулиць в населених пунктах громади 

На виконання заходів Проекту «Капітальний та поточний ремонт дорожнього 

покриття вулиць в населених пунктах громади», за рахунок коштів місцевого бюджету 

проведено поточний ремонт вулиць на суму - 4874,196 тис.грн.:  

-  місто Баштанка на суму 2545,97 тис. грн., в тому числі:  

вул.  вулиці Семена Бойченка – 126м2 - 66,762 тис. грн,  

вул. О.Сизоненка – 212 м2 – 212 м2 - 112,561 тис. грн..,  

вул. Грушева – 813м2 - 434,18 тис. грн.,  

вул. Ювілейна – 171 м2 - 91,266 тис. грн.,                

вул. 1-го Травня – 740м2 -  417,784 тис. грн.,  

пров. Шкільний – 39м2 - 20,188 тис. грн.,          

вул. Соборна – 113м2 - 49,986 тис. грн.,  

вул. Героїв Небесної Сотні-270м2 - 150,652 тис.грн.,  

вул. Миколи Аркаса – 1406м2 - 868,557 тис.грн.,  

вул. Маяковського, вул. Яновського – 75м2 - 120,258 тис.грн.,  

вул. Олега Кошового – 422м2 - 213,776 тис.грн.,  

с. Новоєгорівка по вул. Продольна, вул. Кінечна, вул. Торгова, вул. Шевченка, вул. 

Хмельницька – 767м2 - 244,7 тис.грн.,  

с.Піски по вул. Першотравнева – 276м2 - 138,5тис.грн.,  

с.Новогеоргіївка по вул. Садова – 1018м2 - 168,5 тис.грн.,  

с.Новопавлівка по вул. Ювілейна -356м2 - 187,5 тис.грн.,  

с.Новосергіївка по вул. Центральна, вул. Молодіжна – 357м2 - 190,926 тис.грн.,  

с.Христофорівка по вул. Приінгульська – 920м2 - 144,5 тис.грн.,  

с.Новоівнівка по вул. Одеська – 269м2 - 141,7 тис.грн. 

с. Добре по вул. Командовського, вул.1-а Лінія, вул. Набережна, вул. Центральна – 

5516м2 - 759,7 тис.грн.,  

с.Явкине по вул. Грушевського – 560м2 - 352,2тис.грн. 

 

Окрім того Баштанська міська рада прийняла участь у конкурсному відборі 

інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що може реалізуватися за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році, та  підготувала  і подала 

проект - «Капітальний ремонт дороги по вул. Грушевського від буд. №2 до буд. №142 в 

селі Явкине Баштанського району Миколаївської області», загальний бюджет проекту 

складає — 1108,8612 тис. грн.. очікуваний обсяг фінансування від ДФРР — 995,8612 тис.грн. 

місцевий бюджет - 113,00 тис. грн.. Проект не пройшов конкурсний відбір. 
На виконання заходів Проекту «Поточний ремонт тротуарів комунальної власності» - у 

звітному періоді проведено ремонт тротуару по вул. Полтавська на суму - 162,546 тис.грн. 

(місцевий бюджет); Було прокладено 329 метрів погонних тротуарного покриття. 

Проект «Розбудова елементів дорожньої інфраструктури» реалізовано частково. Було 

встановлено 15 автобусних зупинок (новоєгорівка 2 шт, новосергіївка, горожани, новопавлівка, 

зелений клин, київське, плющівка, христофорівка, піски - 2 шт, м.Баштанка-4шт) на суму 482,120 

тис.грн. та примусових засобів обмеження швидкості - 3 шт, на суму 25,257 тис.грн.,. для 



покращення комфортних умов мешканців сіл та міста. Загальна  вартість виконаного об’єму 

проекту складає – 507,377 тис.грн за  рахунок коштів місцевого бюджету.  

Проект «Капітальний ремонт (модернізація) вуличного освітлення із застосуванням 

енергозберігаючих (світодіодних) світильників» – проведено  капітальний ремонт (модернізація) 

вуличного освітлення по м.Баштанка, вул.Полтавська, вул.Ювілейна, вул.Театральна (вартість 

450,00 тис.грн.).  

Протягом 2018 року на поточний ремонт, утримання та технічне обслуговування 

об’єктів зовнішнього освітлення, станом на 01.12.2018р. витрачено 959,496 тис. грн. 

В тому числі: 

-       с. Новоіванівка та Старосолдатське на суму 37,664 тис. грн.; 

-       с. Новопавлівка  - 15,028 тис. грн.; 

-       с. Добре – 79,375 тис. грн.; 

-       с. Явкине – 35,771 тис. грн.; 

-       с. Плющівка, с.Н.Георгіївка, с.Шляхове – 28,639 тис. грн..; 

-       с. Новосергіївка, с.Тарасівка – 75,788 тис. грн.; 

-       с. Новоєгорівка – 108,718 тис. грн.; 

-       с. Піски, с.Костянтинівка – 7,086 тис. грн.; 

-       м. Баштанка, с.Шевченко, с.З.Яр, с.Андріївка – 534,191 тис. грн.; 

-       с. Христофорівка – 37,236 тис. грн. 

Проект «Облаштування велодоріжок в м.Баштанка» у звітному періоді не 

реалізовувався. Реалізація проекту запланована починаючи з 2020 р. 
 

Операційна ціль 1.2 Вода питна, придатна до споживання - кожному мешканцю громади. 

Ціль включає в себе 8 проектів, з яких 3 проект було заплановано частково реалізувати у  2018 

році, а 1 повністю.  

Наукове забезпечення. Розробка схем оптимізації водопостачання в населених 

пунктах громади 

Проект «Розробка робочих документів з метою залучення ресурсів для будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту систем водопостачання населених пунктів 

громади.» у звітному періоді не реалізовувався. 

Підвищення якості води. Доведення якості води до вимог ДСанПіН 2.2 

Проект «Реконструкція очисних споруд з метою підвищення ефективності» у 

звітному періоді не реалізовувався. 

Проект «Будівництво додаткових стадій підготовки питної води з метою доведення 

якості до вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 на системах водопостачання населених пунктів 

громади» у звітному періоді не реалізовувався. Реалізація запланована на 2020 рік. 

Проект «Удосконалення системи знезараження питної води» у звітному періоді не 

реалізовувався. Реалізація запланована на 2019 рік. 

Реконструкція, капітальний ремонт для забезпечення надійності системи 

водопостачання 

Проект «Оновлення та реконструкція мережі водопостачання (Реконструкція 

основних водогонів у населених пунктах громади,  Заміна існуючих трубопроводів на 

трубопроводи більшого діаметру із сучасних матеріалів, Прокладання нових трубопроводів 

для закільцювання системи подачі та розподілу води (ПРВ)» 
1. Реконструйовано частину водогону від НСІІІ до району «Агропромтехніка». Замінено 

аварійну ділянку водогону ø150 мм із сталевих труб на трубопровід із труб ПЕ100 

SDR17 ø160 мм довжиною 150 м. Вартість робіт -  64,8 тис.грн КП, 60,0тис.грн з 

місцевого бюджету 

2. Замінено ділянку аварійного водогону від НС ІІІ до ПАТ «Баштанський сирзавод» 

довжиною 1 460 м. з а/ц труб на трубопровід з труб ПЕ100 SDR17 ø160 мм. Вартість 

робіт – 257,0 тис. грнз місцевого бюджету, 168,8 тис.грн КП. 

3. Реконструйовано частину водогону по вул. Головського (м.Баштанка). Замінено 

аварійну ділянку водогону ø150 мм із сталевих труб на трубопровід із труб ПЕ100 

SDR17 ø110 мм довжиною 120 м. Вартість робіт -  64,4 тис.грн КП, 52,0тис.грн з 

місцевого бюджету. 



Проект «Будівництво системи водопостачання с.Костянтинівка, с.Новопавлівка, 

с.Зелений Клин» у звітному періоді не реалізовувався. Реалізація запланована на 2020 рік. 

Проект «Заміна насосного обладнання на більш економічне із встановленням 

частотних регуляторів струму та манометрів»  
1. Реконструйовано приміщення НСІ. Придбано та встановлено 2 помпи виробничою 

потужністю 300,0 м3/год з напором 40,0 м для забору сирої води з канала-відстійника 

та подачі її на очисні споруди. Проведено заміну сталевого трубопроводу на 

водозаборі загальною довжиною 300,0 м на трубопровід ПЕ100 SDR11 ø315 мм.    

Вартість робіт -  1200,0 тис.грн. (По джерелах: орієнтовно 50/50 мб/КП)  

За рахунок коштів коштів державного фонду регіонального розвитку було реалізовано 

проект «Переоснащення насосних станцій систем водопостачання ІІ та ІІІ підйому міста Баштанка 

та сіл Добре і Новоєгорівки» загальною вартістю 3509,453 тис.грн. Співфінансування проекту у 

сумі 594,665 тис.грн. у 2018 році, з яких: за рахунок місцевого бюджету – 560,288 тис.грн. та 

коштів КП «МІСЬКВОДОКАНАЛ» - 34,377 тис.грн. та коштів державного фонду регіонального 

розвитку  -3157,243тис.грн.  Було придбано 4шт консульних насоса – 870,77624 тис.грн, чекаємо 

на доставку 3шт на суму 2539,22376 тис.грн,  комплект засувок 17шт – 192,954 тис.грн та труби 

зварні 2,95т - 94,900 тис.грн. 

Відновлення криниць як альтернативних джерел питної води 

Проект «Очистка та облаштування криниць». В с.Новоіванівка для реалізації 

проекту Бюджету участі «Новоїванівська криничка»,  відкачали воду та очистили криницю, 

встановили будиночок для колодязя, встановили світильник біля будиночка  загальною 

вартістю 49 999 грн за рахунок коштів місцевого бюджету. 

 
Операційна ціль 1.3. Чисте довкілля, зелене місто та села. Ціль включає в себе 7 

проектів, з яких 4 проект було заплановано частково реалізувати у  2018 році, а 2 повністю. 

Будівництво очисних споруд каналізації м. Баштанка   

Проект «Будівництво II черги каналізаційних очисних споруд м.Баштанка» у звітному 

періоді не реалізовувався. Реалізація запланована на 2019 рік. 

 

Проект «Будівництво та реконструкція каналізаційних мереж м.Баштанки» у звітному 

періоді не реалізовувався. Реалізація запланована на 2019 рік. 

 

Проект «Будівництво каналізаційного колектора по вул. Квітневій м.Баштанка» - 

розроблено проектно-кошторисну документацію на суму 49,99 тис.грн за рахунок місцевого 

бюджету. 

 

Впровадження ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами 

   Проект «Упорядкування системи поводження з ТПВ та впровадження роздільного 

збирання сміття» у звітному періоді не реалізовувався 

 

Забезпечення благоустрою населених пунктів громади з врахування потреб всіх 

категорій населення, незалежно від віку,статі та стану здоров’я 

   Проект «Озеленення міста та сіл». За 2018 рік було витрачено  223,700 тис.грн з 

міського бюджету. Було придбано 300 кущів троянд на 150,00 тис.грн, 50 кущів ялівцю на 5,00 

тис.грн, 1320 штук розсади квітів петунії на 13,200 тис.грн та 100 штук розсади квітів сурфінії 

на 2,00 тис.грн. З цього посадкового матеріалу в місті Баштанка було висаджено: 180 кущів 

троянд  та 100 кущів в районі «Агропромтехніки», 41 куща ялівця в парковій зоні дитячого 

містечка «Казка» та вздовж тротуару біля пам’ятника «Космонавтам» по вулиці Ювілейній, 

936 штук розсади петунії (200 штук в парковій зоні дитячого містечка «Казка», 536 на площі 

«Єдності» та 200 штук в районі «Агропромтехніки» по вулиці Сизоненка) та 40 штук розсади 

сурфінії (на площі «Єдності»).  

По селам Баштанської ОТГ, а саме в Добре, Новоєгорівку, Новоіванівку, 

Новопавлівку, Новосергіївку, Плющівку, Піски, Христофорівку та Явкине було посаджено 120 

кущів троянд, 9 кущів ялівця, 384 штук розсади петунії та 60 штук розсади сурфінії. 

Восени 2018 року було придбано 200 кущів ялівцю горизонтального на 16000 грн, 100 кущів 

ялівцю китайського на 44000 грн, 4 туї західної  форми спіраль на 12800 грн, 12 саджанців туї 



на 6000 грн, 30 кущів самшиту вічнозеленого (форми кулі) на 21600 грн, 30 саджанців клену 

гостролистого на штамбі «Globusum» на 45000 грн, 30 саджанців катальпи бузколилистої на 

13500 грн, 20 саджанців верби білої на 1200 грн, 200 саджанців берези плакучої на 28000 грн. 

З цього посадкового матеріалу в місті Баштанка було висаджено: 4 туї  західної форми спіраль 

(2 штуки на площі Єдності та 2 штуки в парковій зоні дитячого містечка Казка), 200 кущів 

ялівцю горизонтального (в парку імені Івана Калініченка), 85 кущів ялівцю китайського ( 21 

кущ в парковій зоні дитячого містечка Казка та 64 куща в парку імені Івана Калініченка), 30 

кущів самшиту вічнозеленого форми кулі (10 кущів в парку імені Семена Бойченка та 20 в 

парковій зоні дитячого містечка Казка), 12 саджанців туї (8 на площі Єдності та 4 в парковій 

зоні дитячого містечка Казка), 30 саджанців клену гостролистого на штамбі «Globusum» (в 

парку імені Семена Бойченка), 20 саджанців катальпи бузколилистої (в парку імені Семена 

Бойченка), 20 саджанців верби білої «Salix alba» (11 в парку імені Івана Калініченка та 9 в 

парку імені Семена Бойченка), 100 саджанців берези плакучої ( 44 в парковій зоні дитячого 

містечка Казка, 36 в парку імені Семена Бойченка та 20 вздовж берегу ставу Центральний по 

вулиці Героїв Небесної Сотні). По селам Баштанської ОТГ було висаджено 15 кущів ялівцю 

китайського,10 саджанців катальпи бузколилистої та 90 саджанців берези плакучої, а саме: в 

с.Добре (2 куща ялівцю китайського та 10 саджанців берези плакучої), в с.Новоєгорівка (2 

куща ялівцю китайського «Spartan», 1 саджанець катальпи бузколилистої та 10 саджанців 

берези плакучої), в с.Новоіванівка (2 куща ялівцю китайського, 1 саджанець катальпи 

бузколилистої та 10 саджанців берези плакучої), в с.Новопавлівка (2 куща ялівцю китайського 

та 10 саджанців берези плакучої), в с.Новосергіївка (2 куща ялівцю китайського та 10 

саджанців берези плакучої), в с.Плющівка (3 куща ялівцю китайського та 20 саджанців берези 

плакучої), в с.Піски (2 саджанці катальпи бузколилистої та 10 саджанців берези плакучої), в 

с.Христофорівка (2 саджанці катальпи бузколилистої та 10 саджанців берези плакучої) та в 

с.Явкине (2 куща ялівцю китайського, 6 саджанців катальпи бузколилистої та 10 саджанців 

берези плакучої). 
 

Проект «Встановлення дитячих ігрових майданчиків, вуличних тренажерів».   
Протягом 2018року було встановлено 5 ігрових майданчика за рахунок проекту «Бюджет 

Участі» з місцевого бюджету, а саме: 

- Спортивний куточок для діточок мікрорайону Світчиного ставу    - на суму 34740 грн. По вул. 1 

Травня в мікрорайоні «Світчиного ставу» облаштували дитячо-спортивний майданчик, а саме: 

огородили майданчик, встановили 2 футбольних воріт для футбольного поля, придбали та 

встановили 6 лавок, гойдалку , міні-карусель та горку. 

- Створення соціально-культурного комплексу в с.Новоіванівка   - 47379 грн.  

- Здорові діти – щасливе майбутнє- 49460 грн. На спортивному майданчику  ДНЗ № 10 «Сонечко» 

в с.Новопавлівка встановили сучасний спортивно-ігровий комплекс «Дві башти різнорівневі», 

лавки зі спинками та тротуарні урни. 

- Майданчик сімейного дозвілля  - 46605 грн. В селі Зелений Клин облаштували зону культурного 

відпочинку для місцевих мешканців та села Новопавлівка. Придбали та встановили гойдалки, 

каруселі, облаштували дитячий спортивний майданчик, встановили лавки. 

- Щасливе дитинство  - 49944 грн. На вулиці А.Гладкова м.Баштанка біля житлового мікрорайну 

встановили дитячий майданчик для всебічного розвитку дітей нашого мікрорайону та міста. 

Протягом 2018р. були установлені дитячі ігрові майданчики на суму – 560,60 тис.грн в 

таких населених пунктах як: с.Плющівка, вул Центральна 44/3 (66,250 тис.грн); с.Констянтинівка, 

вул Інгульська (66,250 тис.грн); с.Піски, площа Кобзаря, 19/1(66,250 тис.грн); с.Христофорівка, 

вул.Приінгульська (66,250 тис.грн), 114; с.Явкине, вул.Чкалова, 40 (66,250 тис.грн) ; с.добре, вул. 

Центральна, 57б (66,250 тис.грн); с.Новопавлівка, вул. Шкільна, 40 (66,250 тис.грн); 

с.Новоіванівка, вул.Одеська (66,250 тис.грн) та с.Зелений Яр, вул.Малиновського, 18 ( 30,600 

тис.грн). 

 

Охорона та збереження водойм 

  Проект «Очистка ставка Центрального в м.Баштанка» у звітному періоді не реалізовувався. 

Реалізація запланована на 2019 рік. 

 



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ЗМІЦНЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 

ГРОМАДИ ТА СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ. 

 

Операційна ціль 2.1 Покращення інвестиційної привабливості громади та створення умов 

для залучення інвестиції. Ціль включає в себе 8 проектів, з яких 4 проекти було заплановано 

частково реалізувати у  2018 році, а 2 повністю. 

Створення умов для спрощення процедур отримання дозвільних та інших 

документів на території Баштанської міської ради для всіх категорій населення та 

відкритості роботи органу місцевого самоврядування. 

Проект «Створення умов для надання якісних адміністративних послуг шляхом 

відкриття Центру надання адміністративних послуг Баштанської об’єднаної 

територіальної громади» підготовлено та подано на конкурсний відбір інвестиційних 

програм і проектів регіонального розвитку, що може реалізуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку у 2019 році. Для підготовки даного проекту була 

виготовлена проектна документація на «Будівництво приміщення ЦНАПу Баштанської 

об’єднаної  територіальної громади по вул. Баштанської республіки, 12 в місті Баштанка, 

Миколаївської області» (Нове будівництво) - вартість ПКД 150,00 тис.грн. Результати 

конкурсного відбору буде оголошено у 1 півріччі 2019 року. 

Проект «Впровадження електронного документообігу в виконавчому комітеті 

Баштанської міської ради» реалізувався частково, а саме за підтримки Програми ДОБРЕ 

реалізовано мікропроект «Покращення роботи місцевого самоврядування через створення 

сучасних умов роботи вищого представницького органу ОТГ – Ради громади із забезпеченням 

широкого залучення громадськості» (облаштування зали засідань). Фінансування відбувалося з 

двох джерел 333,294 тис.грн (59%)(за рахунок МТД), 231,778 тис.грн. (41%) (за рахунок міського 

бюджету) 

Формування інвестиційних пропозицій 

Проект «Формування інвестиційних пропозицій» реалізовано частково: відділом 

енергоменеджменту муніципальних ініціатив та інвестицій  розроблено інвестиційний 

паспорт Баштанської міської ради, який розміщений на сайті Баштанської ОТГ. Було 

підготовлено та подано на електронну інвестиційну платфому UkraineInvest тізери з трьома 

вільними земельними ділянками, з яких одна під промислову забудову та дві – під 

розміщення альтернативних джерел енергії. А також, тізер з інвестиційною пропозицією 

щодо оснащення цеху з переробки фруктів. Крім того відділом розроблено презентації про 

Баштанську міську раду та її інвестиційні можливості. В рамках співпраці Баштанської ОТГ 

та Програми «Децентралізація – шлях до кращих результатів та ефективності» (DOBRE), що 

виконується міжнародною організацією Глобал Ком’юнітіз (Global Communities) та 

фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), з партнерами Програми - 

Українським Кризовим Медіа Центром було виготовлено 5-хвилинний промоційний 

відеоролик про інвестиційні можливості Баштанської ОТГ. 

 Нереалізованим у даний проект залишається у частинні: виготовлення рекламно-

іміджеві та інформаційно-презентаційні матеріали. Реалізація цього заходу проекту 

планується на початок 2019 року, після затвердження логотипу Баштанської ОТГ. 

Проект «Розробка документацій під інвестиційно привабливими земельними 

ділянками» у звітному періоді не реалізовувався. 

Проект «Створення Промислового парку». У напрямку реалізації даного проекту  було 

розроблено концепцію інвестиційно-промислового комплексу «Баштанка». Розробка концепції 

знаходиться на завершальній стадії. Наступний крок у цій роботі проведення громадських 

обговорень, внесення необхідних змін у стратегічний план розвитку Баштанської ОТГ.  

Завершення розробки  та включення Промислового парку у реєстр Індустріальних парків 

планується на 2019 рік. Для розробки концепції було залучено експерта (вартість 

консультаційних послуг складає 49 тис.грн. за рахунок міського бюджету) 

Проект «Створення Інкубатора розвитку підприємництва» у звітному періоді не 

реалізовувався. 

Проект «Залучення до розміщення на території Баштанської міської 

радипотужностей сонячної енергетики» у звітному періоді реалізовано у частині 



визначення земельних ділянок під будівництво сонячних електростанцій. На території м. 

Баштанка таких ділянок визначено 2 шт - загальною площею 99,6 га (подальша робота з 

цими ділянками потребує затвердженого генерального плану м.Баштанка) та земельна 

ділянка  площею – 25 га (с. Явкине), що погоджена сесією міської ради щодо відведення 

даної ділянки в оренду.  

Проект «Залучення до розміщення на території Баштанської міської об’єктів 

потужностей вітрової енергетики» у звітному періоді не реалізовувався. 

 
Операційна ціль 2.2. Розвиток туризму. Ціль включає в себе 3 проекти, з яких 2 проекти 

було заплановано частково реалізувати у  2018 році, а 1 повністю. 

Підготовка промоційних заходів та підвищення рівня впізнаваності громади  

Проект «Розробка привабливих туристичних пропозицій на території Баштанської 

міської ради» у звітному періоді не реалізовувався. 

Проект «Виведення байкерського фестивалю «Чупакабра» в с.Христофорівка на 

Всеукраїнський рівень». У звітному році проведення фестивалю проходило в рамках 

співпраці Баштанської ОТГ та Програми «Децентралізація – шлях до кращих результатів та 

ефективності» (DOBRE), що виконується міжнародною організацією Глобал Ком’юнітіз 

(Global Communities) та фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) 

Загальний бюджет фестивалю склав 122,240 (за рахунок DOBRE – 109,700 тис.грн. міський 

бюджет – 12,540 тис.грн. 

Відновлення об’єктів культурної спадщини  

Проект «Створення картотеки музейних об’єктів ОТГ та таких об’єктів, які мають 

місцеву цінність, що розміщені на території Баштанської ОТГ» у звітному періоді не 

реалізовувався, у зв’язку з відсутністю фінансування. 

 
Операційна ціль 2.3. Підтримка та сприяння розвитку малого та середнього бізнесу. Ціль 

включає в себе 3 проектів, з яких 2 проекти було заплановано частково реалізувати у  2018 році, 

а 1 повністю. 

Створення фінансових та інституційних механізмів підтримки малого і середнього 

підприємництва 

Проект «Створення фінансових та інституційних механізмів підтримки малого і 

середнього підприємництва» у звітному періоді не реалізовувався. 

Формування інформаційної, освітньої та торгівельної інфраструктури для МСП 

Проект «Формування інформаційної, освітньої та торгівельної інфраструктури для 

МСП». В рамках реалізації даного проекту розпочато роботу в частині створення 

громадської ринково - фестивальної площі - трансформеру «Ярмаркова». Проект увійшов у 

заходи компоненту з місцевого економічного розвитку Програми ДОБРЕ. Для реалізації 

даного проекту Програма ДОБРЕ залучила експертів з ланшафтного дизайну, міська рада 

виділила 5 га земельної ділянки. Реалізація даного проекту створить умови для 

самозайнятості населення, поліпшить умови культурного та творчого розвитку для 

населення, надасть поштовх для підприємницької, туристичної та фермерської діяльності. У 

2018 році фінансування проекту відбулося з міського бюджету в частині виготовлення 

технічної документації щодо проведення інвентаризації земель комунальної власності 

Баштанської міської ради, площею 5,2761га у сумі 15,0 тис.грн., а також на виготовлення 

детального плану даної території у сумі 49 тис.грн.  Крім того експертами розроблено 

ескізний проект «Ярмарково-фестивальної площі-трансформеру». 

 

Проект «Підтримка кооперативного руху на селі» у звітному періоді не 

реалізовувався. 

 
СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ МЕШКАНЦІВ. 

Операційна ціль 3.1 Підвищення якості послуг у сфері освіти та спорту. Ціль включає в 

себе 10 проектів, з яких 7 проекти було заплановано частково реалізувати у 2018 році, початок 

реалізації 3-х проектів  заплановано з 2019 року. 

Підвищення спроможності закладів освіти та спорту 



Проект «Придбання шкільних автобусів» - за рахунок міського та обласного бюджетів 

було придбано 1 шкільний автобус на загальну суму 1600,00 тис.грн., завдяки чому 

покращено доступність закладів освіти та забезпечено мешканців громади спеціалізованим 

транспортним засобом для перевезення дітей. 

Проект «Придбання лінгафоних кабінетів для закладів освіти»  за рахунок обласного 

бюджету було придбано два лінгафонних кабінети для Баштанської ЗОШ №1 та Баштанської 

ЗОШ №2., на суму 515,94 тис.грн. 

Проект «Придбання комп’ютерної техніки та ліцензійних програмних засобів для 

комунальних закладів освіти відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради» - за рахунок коштів обласного бюджету (субвенція на реалізацію 

заходів соціально-економічного розвитку), депутатських коштів та коштів міського бюджету 

придбано 18 одиниць комп’ютерної техніки та ліцензійних програмних засобів на загальну 

суму 346,57 тис.грн. Крім того за рахунок коштів місцевого бюджету було придбано 5 

одиниць мультимедійного обладнання (три з них - у рамках Бюджету участі), а також за 

рахунок  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку території придбано ще 16 одиниць. Всього придбано 

обладнання на суму 262,30 тис.грн. 

У рамках проекту «Придбання кабінетів природничо-математичного циклу для 

комунальних закладів освіти» за рахунок обласного бюджету придбано 7 кабінетів для 

комунальних закладів освіти відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради: Баштанської ЗОШ №1 та Баштанської ЗОШ №2., загальна вартість 

складає - 906,295 тис.грн. 

Також на отримання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку було підготовлено проект 

«STEM-лабораторія – коворкінг-лабораторія під відкритим небом, для популяризації 

природничої освіти», загальна вартість – 493,762 тис.грн., з яких 443,762 тис.грн. – кошти 

субвенції, 50,0 тис.грн. – кошти місцевого бюджету. Проект не пройшов конкурсний відбір. 

Проект «Встановлення та реконструкція спортивних майданчиків та ремонт бігових 

доріжок» - за рахунок коштів з міського бюджету у сумі 49,900 тис.грн. виготовлено ПКД на 

проведення робіт з реконструкції спортивного майданчика Явкинської ЗОШ та встановлено 

спортивний майданчик у Новоєгорівській ЗОШ на суму 46,800 тис.грн у рамках Бюджету 

участі. 

Проект «Проведення капітального ремонту будівель, обладнання дошкільних 

навчальних закладів» - за рахунок коштів субвенції на розвиток та формування 

інфраструктури у сумі 2501,24 та міського бюджету у сумі 294,568 тис.грн. реалізовується 5 

об’єктів: ЗДО «Сонечко» с.Новопавлівка,  ЗДО «Лелеченя» с.Добре, ЗДО «Пролісок» 

с.Плющівка, ЗДО «Малятко» с.Новоіванівка, та ЗДО «Чебурашка» м.Баштанка. 

Реалізація проекту «Проведення реконструкції з використанням енергозберігаючих 

технологій будівель приміщень позашкільних навчальних закладів БДЮТ та ДЮСШ» 

Стратегією запланована на 2020-2021 р., однак у звітному періоді з місцевого бюджету 

виділено 150,0 тис.грн. на виготовлення ПКД та   проведення капітального ремонту БДЮТ та 

300,0 тис.грн. – на ПКД для  реконструкції ДЮСШ.  

Проект «Проведення реконструкції з використанням енергозберігаючих технологій 

будівель приміщень Баштанської ЗОШ №1 та Баштанської ЗОШ №2» - за рахунок коштів 

міського бюджету у сумі 175,25 тис.грн. виготовлено ПКД «Капітальний ремонт 

Баштанської ЗОШ №1 І-ІІІ ст.. по вул..Героїв Небесної сотні (Баштанської республіки), 32 в 

м.Баштанка Миколаївської області» та отримано експертний звіт. Виготовлено ПКД 

«Реконструкція Баштанської ЗОШ №2 I-III ступенів по вул.Ювылейна, 102 в м.Баштанка 

Миколаъвськоъ області» та отримано експертний звіт, вартість проектних робіт склала 

150,00 тис.грн. за рахунок коштів міського бюджету.  

Крім того Баштанська міська рада подала проектина розгляд комісії ДФРР у 

Миколаївській області:  



- «Реконструкція Баштанської ЗОШ №2 I-III ступенів. Впровадження концепції "Нової 

української школи" на базі Баштанської ЗОШ №2 I-IIIст.», Загальний бюджет проекту  

24598,0823тис.грн 

- «Капітальний ремонт Баштанської ЗОШ №1 І-ІІІ ст. по вул. Баштанської республіки, 

32 в м.Баштанка Миколаївської області» Загальний бюджет проекту – 21067,933тис.грн.  

на участь у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що може реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку у 2019 році. 

Проект «Проведення капітального ремонту будівель, обладнання загальноосвітніх 

навчальних закладів» - за рахунок коштів державної субвенції на розвиток та формування 

інфраструктури у сумі 616,500 тис.грн. та коштів міського бюджету – 45,244 тис.грн., 

проводиться капітальний ремонт  частини приміщення Явкинської ЗОШ. 

Проект «Нове будівництво спортивного залу для греко-римської боротьби в 

м.Баштанка»  у звітному періоді не реалізовувався. 

 

Операційна ціль 3.2.  Підвищення якості послуг у сфері культури. Ціль включає в себе 

1 проект, реалізацію якого заплановано з 2018 по 2024 роки.  

Проект «Реконструкція закладів культури з використанням енергозберігаючих 

технологій». В рамках реалізації даного проекту проведено наступні заходи:  

Проведено  «Реконструкцію сільського будинку культури по вул.Приінгульська, 114 в 

с.Христофорівка Баштанського району, Миколаївської області», реалізовано  у 2017- 2018 

роках за кошти державного бюджету  місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад. Реалізовано - 1098,50 тис.грн. Загальний бюджет проекту 

склав 1687,992 тис.грн. 

 «Капітальний ремонт покрівлі Новосергіївський будинок культури по 

вул.Центральна,32 с.Новосергіївка, Баштанського району, Миколаївської області», 

реалізовано  2018 році частково за кошти державного бюджету  місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад - 391,77 тис.грн., кошти 

міського бюджету – 85,866 тис.грн. Загальний бюджет проекту склав 477,627 тис.грн. 

 

Операційна  ціль 3.3.  Підвищення якості послуг у сфері охорони здоров’я. Ціль 

включає в себе 2 проект, реалізація обох Стратегією запланована починаючи з 2018 року. 

Підвищення спроможності закладів охорони здоров’я  

Проект  «Створення комфортних умов для лікування мешканців громади та 

належних умов для праці персоналу закладів охорони здоров’я шляхом приведення у 

відповідність приміщень  АЗПСМ, ФАПів на території громади з впровадженням 

енергозберігаючих заходів та покращення стану їх матеріально-технічного забезпечення». 

За рахунок коштів міського бюджету у сумі 63,0 тис.грн. придбано комп’ютерне 

обладнання для сільських амбулаторій. 

Придбано два апарата електрокардіографа, загальною вартістю 68,4 тис.грн.: для 

ЦПМСД та Новоєгорівського ЛАЗПСМ, для другого об’єкту ЕКГ придбано у рамках 

реалізації проекту Бюджету участі.  

Виготовлено проектно-кошторисну документацію (на експертизі) за рахунок коштів 

міського бюджету у сумі 47,500 тис.грн. на проведення будівельних робіт у ФАПі в с.Добре. 

Також, для даного ФАП виділено 18,0 тис.грн. з міського бюджету для придбання та 

встановлення огорожі.  

За рахунок субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів щодо соціально-

економічного розвитку було залучено кошти у сумі 500,0 тис.грн. на придбання 

комп’ютерної техніки для закладів ЦПМСД, але освоєння коштів планується на наступний 

рік. 

Посилення кадрового потенціалу працівників закладів охорони здоров’я 

Проект «Посилення кадрового потенціалу працівників закладів охорони здоров’я» у 

звітному році не реалізовувався. 
 



Операційна ціль 3.4.  Створення свідомої та активної громади з високим рівнем 

безпеки життя. Ціль включає в себе 2 проектів.  

Підвищення рівня безпеки на території громади 

Реалізація проекту «Охорона громадського порядку, громадської безпеки та 

комунального майна» за Стратегічним планом планувалося  починаючи з 2019 року. Однак у 

звітному періоді було реалізовано декілька заходів даного проекту, а саме: 

- було проведено встановлення охоронної сигналізації в адмінбудівлях 9-ти 

територіальних органів виконавчого комітету міської ради» - загальною сумою 189,001 

тис.грн., профінансовано в повному обсязі за рахунок коштів міського бюджету.   
- реалізовано проект  «Впровадження системи відео спостереження для охорони 

громадського правопорядку в місті Баштанка», що переміг у обласному щорічному конкурсі 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, а саме за рахунок коштів міського 

бюджету (50%) та обласного бюджетів(50%)  встановлено 9 відеокамер. Загальна вартість 

проекту - 380,220 тис.грн. 
 

Розширення участі в управлінні об’єднаною територіальною громадою інституцій 

громадянського суспільства. 

Для реалізацію проекту «Участь громади в прийнятті рішень та в реалізації програм 

розвитку ОТГ» загальний бюджет складає 100,047 тис.грн. У звітному періоді з міського 

бюджету було виділено 2000 грн. на розміщення інформації на дошці оголошень. 

На реалізацію програм розвитку ОТГ, у звітному періоді були проведені заходи, а 

саме: 

- проведено презентація та громадське обговорення містобудівної документації 

Генерального плану поєднаного з планом зонування територій населеного пункту 

с.Добре, Баштанської міської ради. 

- проведено громадське обговорення проекту орієнтовного плану проведення 

консультацій з громадськістю на 2019 рік. 

-  завершено електронні громадські консультації, щодо затвердження логотипу 

Баштанської міської об’єднаної територіальної громади. 
 

 


